
Ons bezoek aan 
de Kerstmarkt 2018 in 

de Gemeentegrot!

RESULTATEN
IN ÉÉN

OOGOPSLAG
291 respondenten

Onderzoek onder 
990 bezoekers Kerstmarkt 

die online een ticket kochten.

Hoe kreeg u 
de informatie over 

de Kerstmarkt?
35
%

Via vrienden, 
familie en 
bekenden 

33
%

Via de website
van Kerststad

30
%

Via de website
Kerstmarkt 
Gemeentegrot

2
%

Via de website
van de VVV

Op welke dag 
van de week 

bezocht u 
de Kerstmarkt?

Met hoeveel 
personen 

was je?

1,42
%

Alleen50,18
%

Met z’n 
2-en

33,10
%

Met 
3 tot 4 

15,30
%

Met meer 
dan 4 

0,71
%

Tot 30 minuten

44,48
%

Tussen 60 en 90 minuten

43,42
%

Meer dan 90 minuten 

Tussen 30 en 60 minuten 

Hoeveel tijd 
bracht u door in 

de Gemeentegrot?

11,39
%

Wat bezocht 
u nog meer in 
Valkenburg?

2/3 
bezoekt ook 
de winkels!

Hoeveel geeft 
u uit buiten de entree
in de Gemeentegrot?

18,51 %Geen idee

27,76 %Tussen € 20 en € 40 p.p.

27,05 %
Tot € 20 

p.p.

13,88 %Tussen € 40 
en € 60 p.p.

12,81 %
Meer dan

€ 60 p.p. Totale omzet Kerstmarkt 
Gemeentegrot 2018 is 

5,3
miljoen 

euro



TEVREDENHEIDS-
CIJFERS

Hoe vindt u 
het aanbod van de 

standhouders?

2/3 
deel van de bezoekers 
vindt het aanbod van 

de standhouders 
prima!

47
%

Zeer 
goed

27
%

Ruim 
voldoende

13
%

Prima

7
%

Voldoende

6
%

Onvoldoende

Hoe vindt u de sfeer 
(aankleding, catering, 

entertainment)?

2/3 
deel van de bezoekers 

waardeert de 
sfeer in de 

Gemeentegrot!

41
%

Goede
sfeer

24
%

Prima
Sfeer

21
%

Ruim
voldoende
sfeer

9
%

Voldoende
sfeer

5
%

Geen
sfeer

Gemiddelde score standhouders 7,6 Gemiddelde score sfeer en aankleding 7,68

Voldoet de Kerst-
markt Gemeente-

grot aan je 
verwachtingen?

2/3 
deel vind dat de 

Kerstmarkt aan de 
verwachtingen 

voldoet!

33
%

Ja
zeker

30
%

Zeer
zeker

20
%

Redelijk

8
%

Nee

8
%

Helemaal niet

Gemiddelde score is een 7,66
2
%

Totaal niet

Zien we u 
volgend jaar 
weer terug?

1/2 
deel van de bezoekers 

zegt dat ze zeker 
weer terug 

komen!

29
%

Ja, ik
ben er

24
%

Absoluut
zeker

19
%

Waar-
schijnlijk

12
%

Misschien
wel

9
%

Ik denk
het niet

7
%

Nee, beslist
niet meer


